Viernes, 15 de mayo

a=1
x°=2x+1=0 {b=-2
c=1
x_—bi\/b2—4-a-c () E (2411 _2%0_2_,
2-a 2.1 2 2

Solucién: x = 1, solucion doble.

a=1
X' =2x+2=0 b=-2
c=2
—bib —d-ac —(-E(2P—-4-1-2 2+-4 g
X = 5 = 5.7 = no tiene solucion
.a .

La ecuacion no tiene soluciones.

Pég. 94,2
a=2
a)2x’=50=0 {b=0
c=-50
_0+20_5
bt —diac _—0£0°=4-2:(=50) _0x20 _[VT T4 T
2-a 2.2 4 0—20
X, =———=-5
4
Soluciones: x;=-5 y X;=35
a=3
)3x°+5=0 {b=0
c=5

= no tiene soluciones

_—bEb —dac _—0%+0°—4-3.5 _0+-60
6

X
2-a 2-3



a=2
d)2x° +10x=0 b=10

c=0
x—_]0+]0—0
btV —dearc _—10£NI10°-4-2.0 1010 [V 4
2-a 22 4 —-10-10
X, = ==5
4
Soluciones: Xx;=—5 y x,=0
a=4
e)4x’—=3=0 b=0
c=-3
x_+4\/§_\/§
—btNB —d-a-c —0%,0P—4-4.(=3) 43 [T T g 2
x: = = =
2-a 2-4 8 _4\/§ \/5
x: e
8 2
. J3 J3
Soluciones : x,=— y x,=——
2 2
Resuelve las siguientes ecuaciones: (pag. 95,3 ac)
a)2x’ =7 =3x—x" -1
2x° =7 =3x+x>+1=0
3x° =3x—-6=0
a=1
x’—x-2=0 b=-1
c=-2
x_]+3_
x_—bi\/b2—4-a-c_—(—])i\/(—])2—4-1-(—2)_]ir3_ 1Ty
2-a 2-1 2 -3
xZ——2

Soluciones : x,=—-1 'y x,=2



¢)3x(2—x)-2=4x(x—1)+x°
6x—3x>=2=4x" —4x+x’
—3xP+6x=2—-4x* +4x—x* =0

a=-8
—8x*+10x-2=0 <{b=10
c=-2
840 —1
x:—bi\/b2—4-a-c:—(—8)1\/(—8)2—4'(—8)'(—2):8i0: KT
2-a 2-(-8) -6\ _8-0_-1
16 2

Soluciones : x=7 solucion doble.

4b
(x+2)(x—D+2=x(2—-x)

X =x+2x-2+2=2x-x’

a=2
X Hx=2x—-x"7 xX*+x=-2x+x>=0; 2x’=x=0b=-1
c=0

x_]+]_i

—(=DEDP =420 11 [T T4 T3

x: - -
2-2 4 xZ_J—JZO
4

1
Soluciones : x1=5 y o Xx,=

Tarea: 4 d, f



